

Руководитель следственного управления приняла участие в учебных занятиях с сотрудниками Росгвардии (фото)



Сегодня, 21 марта, руководитель следственного управления СК России по Магаданской области Александра Просина и и.о. руководителя городского следственного отдела Александр Алимов встретились с личным составом Управления Росгвардии по Магаданской области.

В ходе учебного занятия, проведенного в рамках мероприятий по повышению профессиональной подготовки, сотрудники следственного управления довели до сведения офицеров Росгвардии процессуальный порядок возбуждения уголовных дел по фактам применения насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих служебных обязанностей и по фактам оскорбления представителей власти.

Отдельно были рассмотрены вопросы компетенции следователей управления, установленной уголовно-процессуальным законодательством, приведены примеры практики расследования

уголовных дел о преступлениях в отношении сотрудников полиции следователями управления, разобраны наиболее типичные следственные ситуации.

Изображения



21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1665917>